1.

2.

3.

Simya, belirli felsefi disiplinlere
sahip olarak doganin arastinima-
sive yeni seyleri kesfetme calis-
malaninin bir bOtinaddr.
Buna gore, simya,

I. Tip

II. Astroloji
lll. Felsefe

bilim dallarindan hangileri ile ilgili Griinler ortaya koy-
mustur?

B) Yalniz 1l C) Yalmiz lll
E) L, flvelll

A) Yalmiz |
D) fvelll

|. Proton sayisi elementler igin ayirt edicidir.
IIl. Elementler molekdilli yapida olabilir.
lil. Bitiin gaz maddeler elementtir.

Y 'Yukandakilerden hangisi elementler igin dogrudur?

A) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll

B) Yalniz il
E) livelll

Asagida verilen sembollerden hangisi eski dSnemler-
de element sembolii olarak kullamimamigtir?

A)

4,

. 2H, + 0, — 2H0

2 hacim 1 hacim 3 hacim
1. N, + 3H, — 2NH,

1 hacim 3 hacim 4 hacim
1L N, + 0, —  2NO

1 hacim 1 hacim 2 hacim

Yukarida denklemleri verilen tepkimelerden hangileri-
nin olugumu birlesen hacim oranlar kanununa gore

miimkiin dedgildir?

A) Yalniz | B) lvell C)lvelill

D) llve il E) I, llve lll

Gaz haldeki bir maddenin,

I. Tanecikler arast bag kuvveti
II. Dlzensizlik
lll. Taneciklerinin hareketliligi

niceliklerden hangisi kati haline gére daha biyiktiir?

A) Yalniz | B) Yalniz li C)lvell

D) il ve Il E)Llivell

Asagida verilenlerden hangisi kimyanin temel kanun-
lanindan biri degildir?

A
B

) Sabit oranlar kanunu
)

Birlesen hacim oranlan kanunu

" C) Kitlenin korunumu kanunu

D) Katl oranlar kanunu
)

E} Yer cekimi kanunu

4 gram X ile 6 g Y nin tamamen tepkimesinden 10 gram
XY, bilesigi elde ediliyor.
Bu bilgi ile,

I. Kiitlenin korunumu yasast

Il. Sabit oranlar kanunu
lll. Kathi oranlar kanunu

degerlerinden hangileri kamtlanabilir?

A) Yalniz |
D} 1 ve lll

B) tve ll
E) I, fivell

C) ltvelll

10

11.

Azot ve oksijen element-
lerinin olusturdugu ki
farkl bilesikte, elementle-
rin birlesen kditleleri yan-
daki grafikie verilmigtir.

+ Azot kitlesi (g}

21 1. bilesik

14 ! 72. bilesik
Buna gdre, birinci bile- 350t
sikteki oksijenin ikinci P :
bilesikteki oksijene kat- 8 12 PP Ok;jen
I orant kagtir? kitlesi (q)
1 2 5 5
A) — B) — C) = D) 6 E} =
) 5 ) 5 ) 3 ) ) 3

8,8 g karbondioksit (CO,) gazinda 6,4 g oksijen bulun-
maktadir.

22 g CO, gazi elde etmek icin kag gram karbon kulla-
niimalidir?

Sudaki (H,0) kiitlece ( %] birlesme orani - dir
_ 8

Buna gére, 9,6 g oksijen gazi elde etmek icin kag
gram su elektroliz ile hidrojen ve oksijene ayrigtiril-
mahdir?

A) 9,6 B) 10,8 C) 11,2 D) 12,4 E) 12,9
Tanecik 1. katman 2. katman 3. katman
P X y z
p3- 2 8 8

Yukarida verilen tabloda x, y, ve z nin degerleri agagi-
dakilerin hangisinde dogru olarak verilmistir?

X y z
A 2 8 3
By 2 8 5
c) 2 3 5
D) 2 5 3
E) 2 8 11
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12. Giiniimiz bilgilerine gére, kimyasal baglar ile ilgili,

13.

14

15.

16.

l. Atomlar arasindaki kimyasal bagda elektronlar rol
alir.

Il. Atomlar arasinda kanca benzeri yapilar bulunur,
lll. Atomlar arasinda bir elekiriksel gekim kuvveti vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 1} Cylvell

D) fvelll E)ILllvelll

Asagidaki elementlerden hangisi bazi elementlerin
sahip olmak istedikleri elektron dizilimine sahiptir?

A) Oksijen
D) Flor

B) Aliminyum

E) Sodyum

C) Argon

Elektron dizilimini dublete ulastiran bir atom agagida-
ki hangi atomun elekiron dizilimine sahip olmus olur?

C) gNe

Bir atom,

I. Kovalent bag yapma

Il. Degerlik elektron sayisini kendine en yakin soy ga-
zinki kadar yapma

lIt. Iyonik bag yapma

eylemlerinden hangilerini gergeklegtirirse daha ka-
rarlt hale gelebilir?

A) Yalniz |
D) 1 ve lli

B) Yalniz 11l C)lvell

E) L lTvelll

Atomlann kuvvetli etkilesimlerle bir arada tutulmasi
saglayan kuvvetlere ..........cccovvvvveierennnnn. ad verilir.

Yukaridaki cimlede bos birakilan yere agadidakiler-
den hangisi gelmelidir?
A) Fiziksel cekim
C) Elektriksel itme

B) Kimyasal bag
D) Baglanma

E) Bir araya getirme

1-E

2-C

3-C
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